CHIARIMENTI ALLE DOMANDE PERVENUTE

Domanda

Nella Sezione 2 risposta economica.

2.6.1. Dobbiamo allegare elenco prezzi (che abbiamo stampato dai documenti di gara) firmato
digitalmente e nella sezione 2.8.1 ALLEGARE OFFERTA RIBASSO PREZZI con indicazione ribasso
offerto su elenco prezzi (di cui sopra)??

Risposta:
Si conferma quanto riportato al paragrafo 15 del disciplinare di gara

Domanda
Chiediamo per pagamento contributo ANAC previsto di € 140,00 istruzioni per il versamento -
estremi bancari ANAC.

Risposta:
2) Si conferma quanto riportato nel Disciplinare di gara al paragrafo 11.

Domanda

1) dichiarazione di cui al punto 1.3.5 - dichiarazione AD INTEGRAZIONE DEL DGUE : cosa dobbiamo
dichiarare?

2) PER LA GARANZIA PROVVISORIA: Vanno presentate entrambe ovvero sia la garanzia provvisoria
sia la dichiarazione di impegno???

Risposta:
1) trattasi di autodichiarazione, ai sensi del D.P.R. 445/2000, di possedere i requisiti di ordine
generale di cui all'art. 80 del D.L.gs 50/2016 e modifiche successive; e di non incorrere nelle
condizioni di cui al comma 5 dell'art. 80 lettere c, c-bis, c-ter, c-quater, f-bis, f-ter; come

indicato nel disciplinare di gara al paragrafo 14.2
2) si conferma quanto riportato nel Disciplinare di gara al paragrafo 10. M
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